

夏日漂流正当时，恐龙谷等您来漂

第七届汝阳生态漂流节正式启动，“醉美汝阳”送上清凉盛宴



最近，洛阳连续接受高温加大雨的湿热考验，直把人“逼”进空调房。不过，光躲在空调房里哪能叫过夏天，在山间漂流，才是夏天的正确打开方式。炎炎夏季，漫漫暑假，清凉何处寻？“醉美汝阳”为大家准备了一场清凉盛宴——第七届汝阳生态漂流节已在汝阳恐龙谷漂流正式启动，赶紧寻一个日子到汝阳，在水中嬉戏，清凉度夏日。

●清凉一夏，与“汝”相约

7月15日，来自郑州、洛阳、焦作、平顶山等全省各地的近千名游客齐聚恐龙谷漂流，共同见证第七届汝阳生态漂流节盛大开幕。在开幕式上，汝阳县委副书记、县长赵振峰宣布第七届汝阳生态漂流节开幕，汝阳县副县长蔡绍杰在致辞中阐述了以恐龙谷漂流为首的汝阳旅游资源的亮点与优势，并向游客发出邀约。引人注目的是，参加开幕式的嘉宾们都穿上了印有“醉美汝阳”旅游形象品牌标志的T恤衫，共同为汝阳旅游“代言”，将现场气氛推向了高潮。

据了解，汝阳生态漂流节已经成功举办6届，为广大游客奉上了一场场丰富多彩的夏日盛会，获得了良好的口碑。第七届汝阳生态漂流节的开幕，是汝阳夏季旅游“第一枪”，此外，汝阳的



游客在恐龙谷漂流 高山岳 摄

避暑胜地西泰山的碧水青山、龙隐景区的林海怪石等您来赏；雅文虎山温泉的特色温泉等您体验；杜康仙庄里的陈年佳酿等您品尝；还有即将举行的2018汝阳“杜康杯”中国汽车拉力精英赛等您来体验。无论您是想休闲避暑、放松心情，还是想玩点新鲜刺激的，汝阳都能够满足您。

●六大活动，乐享漂流

作为第七届汝阳生态漂流节主要活动地的恐龙谷漂流，风景秀丽，拥有全程约8公里、耗时约2.5小时的超长漂流河道，河水清澈见底、富含矿物

质，游客完全不用担心水污染。以恐龙为主题的个性漂流最大程度地融合了恐龙文化，游客在被还原的远古时代恐龙生活场景中漂流，在体验惊险与刺激的同时，也对中原恐龙文化有了更深刻的感受。

第七届汝阳生态漂流节期间，恐龙谷漂流还策划了六大主题活动，让漂流更有趣。来自新思路模特选拔赛的佳丽，将为游客带来精彩的“比基尼秀”；“型男领浚员”除了积极维护秩序、保证漂流安全，还会带领游客进行泼水互动；孩子们可以穿上景区准备的恐龙服装，与家长来一场“人龙大战”。此外，



傣式泼水 高山岳 摄

原汁原味的傣式泼水狂欢、活力四射的水枪大战、充满激情的“DJ音乐趴”，也将让游客收获不一样的漂流体验。

●门票优惠，持续进行

为了让更多游客体验到漂流的乐趣，恐龙谷漂流推出了一系列门票优惠活动：自即日起至8月31日，汝阳、嵩县、栾川、鲁山4个地区的游客持本人身份证到景区现场购票，即可享受原价158元、现价仅需50元一张的门票优惠；全国其他地区游客到景区现场购票，均可享受门票98元一张的优惠。

游客如想体验漂流，请关注“洛阳恐龙谷漂流”微信公众号，提前了解每周开漂时间。

漂流戏水觅清凉，这个夏天，到汝阳来场狂欢之旅吧！

咨询电话：400-0379-565

(谢锦锦)

原生荷花“不一般”，想看就要来银滩



7月，夏天的“主角”——荷花迎来了盛花期。在洛阳银滩休闲农业观光园（简称银滩），荷叶连天，清新养眼，而新长出的大片原生荷花，更是赚足了“回头率”。那么，这原生荷花，究竟怎么“不一般”呢？

赏原生荷花，领略别样风情

“清水出芙蓉，天然去雕饰”，银滩的荷花种植历史悠久、品种优良，宛若仙子降临凡间，芳姿尽现。第15届洛阳会盟荷花节自开幕以来，不少游客慕名而来，沉浸于荷塘美景中。

彩荷观赏区的荷花固然清丽动人，而今年银滩尤为惹人瞩目的，则要数新生长出的大片原生荷花。据银滩负责人介绍，原生荷花即不受人工环境约束、自然生长的荷花，近年来，银滩更加注重生态环境的保护，原生荷花的出现可以说是“意外之喜”，它们不仅长势喜人，而且色泽纯正、花形精美，散发的香气与众不同，非常迷人。上周，白洋淀的相关专家闻讯专程赶赴银滩，看到大片的原生荷花，不禁连连赞叹，称其为“难得一见的、可



双胞胎游银滩

陈玉格 摄

以用来做盆景的优良品种”。

置身银滩，游客可以泛舟湖上，尽享采摘莲蓬的乐趣；或悠闲散步，轻嗅淡淡荷香，尝尝清甜可口的莲子。精美的手工艺品和扇子画同样让人惊艳，不仅可以带回家细细观赏，孩子们还可以现场跟老师学习画扇子画，将银滩荷花之美留在纸上，记在心间。

参与趣味活动，尽享满满福利

除了有风姿绰约的荷花可赏，今年银滩还有不少特色娱乐项目，项目不仅有趣，还有大奖可拿。

据了解，银滩正在举行趣味比赛——“会盟银滩，‘荷’你有约”抖音

视频拍摄大赛、第15届洛阳会盟荷花节萌宝大赛，任选其一参与，即有机会赢取现金大奖。

同时，银滩正在开展“双胞胎免费游”活动，从即日起至9月10日，双胞胎凭借身份证或户口本，即可免费游银滩。不仅如此，银滩还将推出“小记者免费游银滩”活动，《洛阳晚报》的小记者们持相关证件也可免费游银滩。

值得一提的是，目前银滩大型水上乐园已全新开园。其中，不仅有“大象”滑梯、水上碰碰车等多项娱乐设施，更有大人、孩子的专用泳池，快来享受清凉夏日吧！

(谢钰珩)

天府爱心助瓜农

7月13日上午，洛阳市天府火锅的门口出现了暖心的一幕——几名天府火锅的员工把整整一车的大西瓜搬进店内，门口站着的瓜农热泪盈眶，嘴里不停说道：“谢谢你们，太谢谢你们了。”

原来，这个瓜农叫刘根江，来自洛宁县河底镇，一大早带着自己种的5000斤西瓜来到市区售卖，刚到洛阳没多久，家中打来电话说他老母亲生病了，需赶紧送去医院。看着眼前的一车西瓜，刘根江心急如焚。天府火锅的管理人员在得知这一情况后立即上报总经理岳本新，岳本新立即安排天府火锅员工买下瓜农的一车西瓜。看着销售一空西瓜，刘根江不禁流下了感激的泪水。

(杜丽蕊)



本版咨询电话
0379-65233021